

Jegyzőkönyv

Készült: 2025.04.04.-én a „Völgység” Turista Egyesület közgyűlésén

Jelen vannak: a „Völgység” Turista Egyesület tagjai a mellékelt jelenléti ív szerint és a meghatalmazások szerint.

Napirend: a 2025. március 17-én kiküldött meghívó szerint

Levezető elnök jelölése: Levezető elnöknek Lauferné Séder Margit került jelölésre, akit a tagság egyhangúlag megszavazott.

Szavazat számlálónak Szabóné Bán Mária került jelölésre, akit a tagság egyhangúlag megszavazott.

Jegyzőkönyv vezetőnek Ferencz Nándorné került jelölésre, akit a tagság egyhangúlag megszavazott.

Jegyzőkönyv hitelesítőknek Bakonyi Ilona és Chlebovics Miklós került jelölésre, akiket a tagság egyhangúlag megszavazott.

Miután a levezető elnök köszöntötte a közgyűlésen megjelent tagokat, az aláírt jelenléti ív alapján megállapította, hogy 127 főből 85 fő megjelent, ez 66,9 %-os részvételi arány, tehát a taggyűlés határozatképes.

Levezető elnök tájékoztatta a tagokat, hogy a meghívóból kimaradt a pénzügyi ellenőrző bizottság beszámolója. Kérte 3-as pontként a kimaradt napirendbe betenni, az ezt követő napirendi pontokat átszámolni, valamint a többi meghirdetett napirenddel együtt megszavazni.

A kiküldött napirend és a módosítás egyhangú megszavazását követően Madarász István elnök beszámolt a 2024-es év gazdasági eseményeiről és az egyesület tevékenységéről.

Elmondta, hogy az egyesület vezetésének 2024. októberi átvétele óta több pályázat került beadásra. A folyamatban levő pályázatok elszámolása és lezárása is megtörtént a késve beadott pályázatok esetében is.

A 2025. évi Bethlen Gábor alap elnyert 400 000 Ft pályázati pénzből 250 000 Ft a szlovéniai kirándulás buszkielcségének támogatására, a fennmaradó összeg a működésre (telefonkielcség, irodaszer, kiényvelési díj) lesz fordítva.

A Bonyhád Város Önkormányzata által a civil szervezetekre kiírt pályázatból elnyert 200 000 Ft a szeptemberi Salgótarján és környéke kirándulás buszkielcségére kerül felhasználásra.

Folyamatban van a Kormány által kiírt Városi Civil Alap pályázat, melynek befogadása megtörtént, elbírálása még jelenleg is tart. Több, mint 800 000 Ft-ra pályáztunk, melyet eszközbeszerzésre és médiamegjelenésre kívánunk fordítani. (laptop, telefonkielcség, honlap)

Honlapunkat a pályázattól függetlenül is elkészítettük, mely a www.volgyseg-te.hu oldalon már elérhető.

Az elnök elmondta, hogy több új tagfelvétel történt, a nem aktív tagok törlésre kerültek. A jelenlegi létszám 127 fő, folyamatban levő tagfelvétel 5 fő. Mivel közhasznú társaság vagyunk, nem tagadhatjuk meg a tagfelvételt.

Bakonyi Ilona kérdésére, hogy mit jelent a közhasznú társaság, az elnök elmondta, hogy azt az Adóhivatalnál kellett kérni, mely még Tresch József vezetése alatt történt meg. Ezért fogadhatja el az egyesület a magánszemélyek által felajánlott szja 1 %-ot. Ez az alapszabályban is rögzítve van, és tartalmazza azon tevékenységeket, melyeket egy közhasznú társaságnak el kell végeznie. Pl. nyílt túrák szervezése, túraversenyek propagálása, teljesítmény túrák szervezése, turista utak karbantartása stb.

Ezek után az egyesület pénzügyi helyzetét ismertette az elnök.

Tájékoztatta a tagságot, hogy a jelenlegi pénztáregyenleg: 299 760 Ft, a jelenlegi bankszámla egyenleg (2025.03.31.) 2 225 855 Ft, melyből 920 000 Ft a szlovéniai kirándulás buszkielégítése előlege. Várható utófizetés tagoknak 4 000 Ft, nem tagoknak 9 000 Ft. A felajánlott 1 %-ból 2024. évben 189 429 Ft folyt be, melyet az idei évben fogunk elkölteni.

Ezt követően beszélt a megvalósult 2024-es programokról. 80 saját szervezésű túránk volt. Kettő ötnapos kirándulásunk, több egynapos buszos kirándulás, sok hétféle túra, és szinte minden héten a hétköznapi túrák.

Ezután következett a pénzügyi ellenőrző bizottság beszámolója. Mayer Lenke, a pénzügyi ellenőrző bizottság elnöke elmondta, hogy átvizsgálták a „Völgység” Turista Egyesület számláit, bizonylatait. Felülvizsgálták az egyesület mérlegét, eredmény kimutatását és a szöveges beszámolót.

A pénzügyi ellenőrző bizottság a 2024. évi mérleget, eredmény kimutatást, közhasznúsági jelentést elfogadta, és azt elfogadásra javasolja a közgyűlésnek.

Mayer Lenke közölte, hogy lemond a pénzügyi ellenőrző bizottság elnöki posztjáról. A tagságot a lemondás váratlanul érte, ezért javasolták és kérték, hogy még egy évig maradjon tisztségében, és a következő évi taggyűlésen – amikor a bizottság mandátuma is lejár - a lemondását elfogadják és választanak helyette új elnököt. Mayer Lenke ezt a javaslatot elfogadta.

Ezek után a levezető elnök kérte a tagságot, hogy szavazzák meg a szakmai beszámolót.

A tagság a pénzügyi ellenőrző bizottság szakmai beszámolóját egyhangúlag elfogadta.

Ezt követően a 2024. évi beszámoló elfogadására került sor.

Levezető elnök kérte a tagokat, hogy az – ellenőrző bizottság javaslatával egyetértésben – szavazzák meg és foglalják határozatba az alábbiakat:

A 2024. évi mérleg szavazására került sor. A mérleg főösszeg – egyezően az eszköz és forrás oldal – 1 387 000 Ft.

A taggyűlés a 2024. évi mérleget elfogadta, egyhangúlag megszavazta, és azt az 1/2025 számú határozatba foglalta.

Ezt követően az eredménykimutatás szavazására került sor. A 2024. évi eredmény 24 000 Ft nyereség.

A taggyűlés a 2024. évi eredménykimutatást elfogadta, egyhangúlag megszavazta, és azt a 2/2025 számú határozatba foglalta.

Végül a kiegészítő melléklet és közhasznúsági jelentés szavazására került sor.

A taggyűlés a 2024. évi kiegészítő mellékletet elfogadta, egyhangúlag megszavazta, és azt a 3/2025 számú határozatba foglalta.

Egyebek:

Lauferné Séder Margit kérte a kisszékelyi kerékpáros kirándulás résztvevőit, hogy a vacsora után maradjanak még egy megbeszélésre. Majd közölte, hogy a továbbiakban szeretné átadni az ilyen jellegű utak szervezését Simon Anikónak.

Madarász István elnök elmondta hogy az átvételt követően, az előző évek könyvelésének felülvizsgálata során nem megfelelő kifizetés történt: a 2023-as évben a „Völgység” Turista Egyesület alapszabályában nem szereplő támogatás került kifizetésre 2023. október 30-án banki átutalással a 10/2023 számú bizonylatolással 50.000 Ft. értékben.

Mivel a fenti kifizetés alapszabály ellenes, ezért kérte utólagosan az összeg visszafizetését, amely 2024. november 29.-én megtörtént, a házipénztárba maradéktalanul befizetésre került.

Továbbá ismertette a 04.12-i Cuha-völgy – Cseszneki vár kirándulás részleteit.

Indulás 06.00-kor a Spar parkolóból Zirc vasútállomásra. Onnan vonattal megyünk Porva-Csesznek állomásig (melyhez a külön vagon már megrendelte), majd 5 km túra következik Vinyéig. Délután a Cseszneki Várral ismerkedünk, majd még egy kisebb túra következik a Kőmosó szurdokba. 16.00 óra tájkán indulás haza, érkezés 19.00 óra körül

Beszélt a szlovéniai kirándulás programjáról.

- Első nap utazás, a szállás elfoglalása
- Második nap Bled, Bledi vár, csónakázás a szigetre
- Harmadik nap Savica vízesés, Vintgar szurdok
- Negyedik nap Postojna cseppkőbarlang, Predjama vára
- Ötödik nap hazautazás.

Chlebovics Miklós kérte, hogy a Föld napja rendezvényre – mely tartalmazza az unokák-nagyszülők túrát is – azon tagok, akik nem túráznak az unokákkal, jelentkezzenek rendezőnek, segítőnek.

Vizsolyi József tájékoztatta a tagságot, hogy még pontos programot nem dolgozott ki az őszi Karancs, Medves Hotel kirándulásra, a várható költségeket 60 000 Ft-ban jelölte meg.

Bakonyi Ilona egy örömteli hírral szolgált: Brandt Imrénével és Basa Erzsébettel részt vettek a Bakancsos Atom Kupán, melyen első helyezést értek el. A taggyűlésen vették át az emlékérmeket és a serleget.

Zsók Ferencné egy kis statisztikával szolgált: 53 keddi, 37 hétvégi, és kettő ötnapos túránk volt 2024-ben. 1516 fő túrázott 1300 km-t. Az átlag túranap 9 nap/hó . Az idei évben is

folytatjuk a hétköznapi túrákat. Lehetőség szerint úgy, hogy közben legyen kiszállási lehetőség azon túratársaknak, akik kevesebbet szeretnének gyalogolni.

Bakonyi Ilona tájékoztatta a tagokat, hogy folytatják a „Túrák a pirosón”-t. Már csak nagyon kis szakasz maradt ahhoz, hogy azt teljesítsék. Szeretne elindítani egy Rockenbauer Pál Dél-Dunántúli Kéktúrát is, melyre várja az érdeklődők jelentkezését. A teljesítést igazoló füzeteket be fogja szerezni. Folytatja az egynapos budapesti városnéző túrákat, melyek nagy népszerűségnek örvendenek.

Chlebovics Miklós újból felhívta a figyelmet, hogy minden csütörtökön folytatódik a Nordic Walking gyaloglások, melyek 18.15-kor indulnak a Széchenyi iskola elől. 2024-ben 45 ilyen alkalom volt.

Mivel egyéb kérdés, hozzászólás nem volt, Lauferné Séder Margit megköszönte a tagság részvételét, a vezetőségi tagok és minden segítő munkáját. Ezt követően a taggyűlés hivatalos része lezárult, következett a vacsora.

k.m.f.

Bakonyi Ilona
jkv. hitelesítő

Ferencz Nándorné
jkv. vezető

Chlebovics Miklós
jkv. hitelesítő